

# 聚力中心化 巾帼绽芳华

衡阳市举行纪念“三八”国际妇女节 113 周年主题活动 刘越高颁奖并致辞

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈 润)

3月6日下午，聚力中心化 巾帼绽芳华——衡阳市纪念“三八”国际妇女节 113 周年主题活动在衡阳广电影视中心举行。市委书记刘越高出席活动并寄语全市各级妇联组织和广大妇女，要深入学习贯彻党的二十大精神，高举中国特色社会主义伟大旗帜，争做伟大事业的建设者、传统美德的传承者、文明风尚的倡导者、时代精神的实践者，在推进社会主义现代化新衡阳建设中贡献更多巾帼力量。

刘越高在致辞时说，过去一年，全

市广大妇女积极投身社会主义现代化新衡阳的伟大实践，充分展示了“妇女能顶半边天”的别样风采，生动诠释了“巾帼不让须眉”的铿锵力量。实践证明，广大妇女不愧是推动我市经济社会高质量发展的重要力量，各级妇联组织不愧是党和政府联系妇女群众的牢固纽带和坚实桥梁。

刘越高希望全市各级妇联组织和广大妇女高举党的旗帜，始终听党话、坚定跟党走；深入践行社会主义核心价值观，建设好家庭、涵养好家教、传承好家风；紧紧围绕

“制造立市、文旅兴城”，用智慧和汗水书写“奋斗志”，用担当和奉献唱响“巾帼颂”，争做伟大事业的建设者、传统美德的传承者、文明风尚的倡导者、时代精神的实践者。

刘越高要求，各级妇联组织要围绕“党政所急、妇女所需、妇联所能”，当好引领妇女的“领路人”、服务妇女的“贴心人”、联系妇女的“娘家人”。社会各界要为妇女事业发展营造更好环境，在全社会形成尊重妇女地位、关注妇女事业、支持妇女工作的良好氛围，奋力推动全市妇女儿童

事业高质量发展。

活动现场，刘越高等市领导分别为全国巾帼建功标兵、全国巾帼文明岗、全国巾帼建功先进集体、全国最美家庭、全国五好家庭、全国家庭工作先进集体、湖南省巾帼建功标兵、湖南省巾帼文明岗、湖南省巾帼建功先进集体、湖南省最美家庭、湖南省五好家庭以及衡阳市最美巾帼志愿者、最美巾帼志愿服务组织（团队）、最美家庭颁奖。

市领导刘丽华、胡绪阳、周玉梅、谢明芳、刘桢干、谢宏、黄艳娥、傅萍、陶朝晖出席并颁奖。

刘越高暗访督导全国文明城市创建工作时强调——

# 以决战决胜的奋斗姿态 奋力夺取全国文明城市桂冠

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈 润)

3月6日上午，市委书记刘越高以“四不两直”方式在市区暗访督导全国文明城市创建工作。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于精神文明建设的重要论述，进一步坚定创则必成、志在必得的信心决心，以决战决胜的奋斗姿态，奋力夺取全国文明城市桂冠。

刘越高首先来到南华大学附二医院，在门诊大厅、住院部等地，详细了解医院环境卫生、志愿服务、无障碍设施等情况；在医院周边，刘越高还查看了基础设施建设、卫生清扫、共享电动车摆放等。他指出，要全面提升医院各项工作水平，进一步改善

患者就医体验，为广大群众提供温馨、和谐的就诊服务；要进一步加强基础设施建设，加强精细化管理，进一步提升城市品质；要科学划定停车位，提高停车位周转率、利用率，引导群众绿色低碳出行，确保城市交通畅通、有序、高效。

来到雁峰区环城南路小学，刘越高认真察看学校的文明阵地建设，并与学生们亲切交流互动，了解孩子们参与文明创建实践活动等情况。他强调，要以文明校园建设为载体，增强创建工作内生动力，实现“教育一个孩子、带动一个家庭、影响整个社会”的良好效果，让文明之

花在校园内外开得更加灿烂。

在珠晖区临江社区，刘越高详细了解社区治理、小区改造、交通秩序等内容，并对发现的问题提出整改要求。他强调，要坚持创建为民、创建惠民，抓实抓细各项任务措施，全力打造干净、整齐、有序的小区环境。要夯实社区网格管理责任，形成齐抓共管的工作合力。要加大宣传力度，持续提高群众知晓率和参与度，营造更加浓厚的创建氛围。

来到石鼓区易赖街，刘越高沿路察看道路环境卫生，并深入易赖街农贸市场和西湖二村社区等地，要求对照全国文明城市创建考核标准，及时

查漏补缺，规范市场经营行为及日常卫生管理，实现市场内外硬件设施和软件管理同步提升，努力营造安全、文明、放心的消费环境。

在市中心汽车站，刘越高重点察看了站场周边秩序、购票、安检、候车等情况。他指出，车站是窗口单位，要扎实推进创文工作精细化、常态化、标准化，不断提升服务质量，为旅客营造出一个安全、干净、舒适的出行环境，展现衡阳的良好形象。

刘越高还现场调研了船山路与蒸湘路十字路口交通秩序和高新区仁济新村小区环境卫生管理。

市领导周玉梅、颜和平参加。

## 坚持制造业立市不动摇

全市工业和信息化工作会议吹响“冲锋号”

衡阳晚报讯 (全媒体记者 邓小山 见习记者 颜艳妮) 3月6日，全市工业和信息化工作会议吹响“冲锋号”：坚持制造业立市不动摇，奋力建设先进制造业示范区和现代产业强市。

会议传达贯彻全国、全省工业和信息化工作会议、市委经济工作会议精神和市政府工作报告的部署要求，总结 2022 年工信工作，安排 2023 年具体任务。会上，常宁市、衡东县、耒阳市、高新区、珠晖区、衡阳县、衡南县作交流发言。

会议指出，2023 年，全市工信系统将坚持稳中求进工作总基调，全力以赴打好发展“六仗”，聚焦制造业立市不动摇，紧盯“产业链建设和

数字化赋能”两个着力点，强化“高端化、智能化、绿色化”三大要求，突出做好“链群建设、企业培育、数智赋能、生态优化”四篇文章，努力建设先进制造业示范区和现代产业强市，为加快衡阳区域中心化进程提供有力支撑。

会议强调，要准确把握全市工信工作形势，清醒看到我市工信工作面临的问题，坚决扛起工信系统担负的使命；要突出抓好今年工信工作的重点，着力抓好工业稳增长、集群建设、创新驱动发展、援企纾困和安全底线工作；要全面形成工信工作的整体合力，争取各级领导的重视和支持，争取各部门的支持和配合，争取企业的参与和支持。

市第二届“中国人寿杯”杂文征文大赛评选揭晓

## 19 篇作品抱奖归

衡阳晚报讯 (全媒体记者 王靖) 为杂文的今天加油喝彩，为杂文的明天献计献策。3月4日上午，2022年衡阳市杂文学会年会暨第二届“中国人寿杯”杂文征文颁奖典礼隆重举行。此次征文大赛共收到参赛作品 300 余篇，19 篇作品脱颖而出，分获各类奖项。

本次征文大赛由衡阳市杂文学会、衡阳日报社、中国人寿衡阳分公司联合举办。中国人寿衡阳分公司一直坚持用“文化”之魂凝聚人心、引领发展，致力于宣传企业文化、繁荣衡阳杂文事业，发现和培养杂文作者，取得了良好的社会效益。

从 2022 年 1 月 1 日至 2022 年 7 月 30 日，大赛共收到 300 余篇来自全国各地的参赛作品，题材广泛、视野开

阔、文本多姿。经专家评委认真审读、评点、打分并反复讨论，最终决定：本次征文大赛一等空缺，彭建华的《“羡慕”后缀的境界》等 3 篇作品获二等奖，曾利华的《诫莫如豫 豫而后给》等 6 篇作品获三等奖，笔岸的《劝君莫做“光板钱”》等 10 篇作品获优秀奖。

与时代同步，为时代放歌。去年，衡阳市杂文学会在全国及省市级报刊杂志上发表作品 100 多篇，进一步提升了学会的知名度和美誉度。今年，学会将继续打造衡阳“智慧杂文”品牌，建设一支大力弘扬民风民心、汇聚正能量的学会，培养一支有素养、有品位、有胆识、有担当、有成果、有贡献的队伍，把学会各项工作推向新的高度。